

Spartan Chemical Company, Inc.

Letter of Guarantee: SPARTA-SAN 10

Spartan Chemical Company, Inc., as the manufacturer of Sparta-San 10, guarantees that this product is safe and effective for use in food processing plants, including federally inspected facilities, when used as directed on the product labeling and as directed below in this letter. When used in this manner this product will not adulterate food product or create unsanitary conditions.

Sparta-San 10 is a quaternary ammonium chloride based no-rinse sanitizer for food contact surfaces and previously cleaned shell eggs.

When requested by the Canadian Food Inspection Agency (CFIA), Spartan Chemical Company, Inc., will provide all supporting documents to demonstrate that the product is safe and/or suitable for use as intended.

Sparta-San 10: Complies with the Following Requirements:

- · Is registered with the Health Canada under D.I.N. 02372878
- Complies with 21 CFR Section 178.1010 "Sanitizing Solutions"
- Conforms to USDA's "Sanitation Performance Standards Compliance Guide, Appendix 2, Chemical Use"
 published 10/13/1999 by FSIS
- · Meets the profile of USDA's former "D2" "Sanitizers for all surfaces not always requiring a rinse".
- Meets the profile of USDA's former "Q3" "Shell Egg Sanitizing Compound".

Before using Sparta-San 10, food products and packaging materials must be removed from the area or carefully protected. A potable water rinse is not required following the use of this product in official establishments, provided that the equipment and utensils are adequately drained before contact with food, so that little or no residue remains which can adulterate or have a deleterious effect on edible products.

The directions for use for this product are found on the original container labeling.

Carefully read and follow all statements on the labeling and Safety Data Sheet while using this product. SPARTAN CHEMICAL COMPANY, INC.

Manager of Government Affairs & Sustainability

Issued:

This letter of guarantee is valid until the edition is replaced or revoked by Spartan Chemical. The status of this letter of guarantee may be verified by contacting Spartan Chemical Company Customer Service at 800-537-8990.

©SCC09/19

Manufacturing Fax: 419-724-7550 Order Fax: 419-897-9862